M-12. KoopanHaTtbl TOYKM U KOOPAUHATLI BEKTOpA.

BapuaHT A2

1. BepHoO /1M, YTO KOOPAMHATbI BEKTOPA PaBHbI
NO/IYyCYMMaM COOTBETCTBYHLLMX KOOPAUHAT ero
KOHLOB?

2. MoXeT nn A/IHA BEKTOPA PAaBHATLCA OAHOM U3 ero
KoopAanHat?

3.Ha3oBuTE KOOPAMNHATHYIO NJIOCKOCTb, B KOTOPOW
nexut Touka M(-1;0;5)

4.13 Touek A(2;0;-4), B(3;0;0), C(0;1;0), D(-1,7,0),
E(0;0;11) BbiGepUTE TOUKY, NIEXKALLYIO HA OCU
OpAUNHaT.

5.TouyKa C — cepeaunHa otpeska AB. U3 Touek A,Bun C
HA30BUTE TOYKY, MMEIOLLYIO pPagnyC-BEKTOP
HaMeHbLUEen ANNHbI, eCNn TOYKM A n B
CUMMETPUYHbI OTHOCUTENbHO ocn Oz.



